

RAPŠAŠSKÝ KECÁLEK



Čtvrtletník Obce Rapšach 1/2022

SLOVO STAROSTKY

Vážení spoluobčané, vážené dámy a pánové,

ráda bych Vás jménem naší obce pozvala na skvělou akci. V úterý 5. července od 10,00 do 16,00 hodin na návsi můžete být účastni Dne s IZS. Co že to obnáší? Budete mít jedinečnou možnost vidět na vlastní oči techniku jednotlivých složek Integrovaného záchranného systému: hasičů, záchranářů a specializovaných složek policistů a to s výkladem profesionálů. Navíc nám své svěřence předvedou záchranáři z Velkého Londona, výcvikové centrum K-9 RESCUE CZ pro Vás přichystalo ukázkou výcviku záchranářských psů. A to nejlepší nakonec: vystoupí i naši malí hasiči Cihelňáčci. Občerstvení je zajištěno a o zábavu se postará osvědčená country kapela Kolem dokola z Českých Budějovic. Proti nepřízní počasí jsme se snažili zabezpečit postavením stanu, ovšem všichni doufáme, že na nás počasí nezanevře. Myslím, že je to velmi vhodná příležitost oslavit začátek prázdnin, co říkáte? Budeme se na Vás těšit.

Samozřejmě, že mám i organizační prosbu. Automobily, prosím, zaparkujte buď na parkovišti před kantýnou, nebo u fotbalového hřiště, udržujte čistotu a **hlavně dobře se bavte ☺!**

Krásné, pohodové léto Vám přeje

Lenka Cvrčková, starostka

INFORMACE Z RADNICE

Z jednání zastupitelstva obce

Po delší odmlce se opět a snad již pravidelně budeme vracet ve vydání Rapšašského Kecálku k událostem v obci a k informacím, které se projednávají na jednání zastupitelstva obce. V letošním roce končí další volební období a s bilancováním tohoto období se určitě seznámíte prostřednictvím Rapšašského Kecálku v příštím vydání.

Po covidovém období se již vše vrací k normálnímu životu. Velice důležité pro další rozvoj obce ke konci minulého roku bylo po sedmi letech dokončení komplexních pozemkových úprav.

S tím souvisí to, že se v současné době realizuje projektová dokumentace na dlouho očekávanou a tolik potřebnou rekonstrukci komunikací a to z Parisu k silnici na Františkov a dále okolo č. p. 161 směrem k napojení přes část obce „Prdel“ na komunikaci u Kočvaráku do Velkého Londona. Dále se jedná o komunikace od konce zástavby na „Bamšuli“ s napojením na komunikaci u čp. 172 a od této křižovatky do místní části obce „Bosna“. Nenastanou-li nějaké potíže, první etapa by se mohla realizovat již v následujícím roce.

V letošním roce se plánovaly dvě větší akce, z toho obnova fasády radnice s rozpočtem 1,6 mil. Kč. Tato akce se bude v druhé polovině roku realizovat, ale z důvodu zvyšování cen stavebních materiálů budou náklady podstatně vyšší. Druhá plánovaná akce, plynofikace bytového domu č. p. 20, byla po vyhodnocení energetické situace v České republice zrušena. Důvodem je v současné době jednak cena zemního plynu a druhým důvodem u vyššího odběru zajistit dodavatele této komodity.

Jako na konci každého roku se schvaluje finanční rozpočet pro rok následující. Pro rok 2022 byly schváleny příjmy ve výši 16 175 000,- Kč a výdaje ve výši 16 295 501,- Kč, tj. se schodkem 120 501,- Kč. Tento schodek se dorovnává z přebytku minulých let. Rozpočet je zveřejněn na elektronických stránkách obce. V letošním roce byla svolána dvě řádná zasedání zastupitelstva a to na 28. března a 20. června. Na prvním z nich zastupitelé schválili finanční příspěvek ve výši 8 000,- Kč cykloturistickému oddílu Blesku Klikov na pořádání 6. ročníku Memoriálu JUDr. Ferdinanda Bušty, finanční příspěvek Lékařské službě první pomoci v Třeboni ve výši 8 359,- Kč, finanční příspěvek organizaci „Linka bezpečí, z. s.“ ve výši 5 000,- Kč. Na posledním zasedání minulého roku, 6. prosince, byl také schválen pro rok 2022 finanční příspěvek ve výši 14 000,- Kč organizaci „Hospicová péče sv. Kleofáše v Třeboni“ na podporu činnosti a naopak nebyl schválen finanční příspěvek ve výši 4 096,- Kč organizaci „PREVENT 99, z.ú.“ na spolufinancování protidrogových služeb na území Jihočeského kraje.

Na prosincovém zasedání byla také schválena pravidla pro poskytování finančního příspěvku při narození dítěte ve výši 5 000,- Kč s platností již pro rok 2021. Po podání žádosti, která je doplněna rodným listem, obecní úřad bez průtahů příspěvek zasílá na účet rodičů. Na

prosincovém zasedání byly schváleny dvě obecně závazné vyhlášky a to č. 3/2021, o stanovení obecného systému odpadového hospodářství a č. 4/2021, o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství. Obě tyto vyhlášky jsou zveřejněny na elektronických stránkách obce.

Zastupitelům na zasedáních byly předkládány žádosti občanů o odprodej pozemků ve vlastnictví obce. Zastupitelé nejprve schvalují záměr prodeje a po jeho schválení na dalším zasedání prodej pozemku.

Na zasedáních byl schválen prodej pozemku par. č. 473/33 - trvalý travní porost o výměře 468 m² za nabídkovou cenu 25 0000,- Kč, prodej pozemku par. č. 274 – trvalý travní porost o výměře 532 m² za nabídkovou cenu 146 300,- Kč, prodej pozemku par. č. 2011 – zahrada o výměře 120 m² za 18 000,- Kč, prodej pozemku par. č. 2014 – zahrada o výměře 101 m² a část z pozemku par. č. 2012 – trvalý travní porost o výměře 301 m² celkem za 60 300,- Kč, prodej pozemku par. č. 2083/3 – trvalý travní porost o výměře 987 m² /část pozemku par. č. 2083/ za nabídkovou cenu 414 540,- Kč. Náklady s převody pozemků si hradí kupující. Dále zastupitelé schválili dvě směny pozemků mezi č. p. 270 a č. p. 100. Rozdíly mezi výměrou pozemků při směně jsou stanoveny na 150,- Kč za m² a náklady spojené s převodem pozemků hradí obě strany. V případě pozemku par. č. 2885 – lesní pozemek, u kterého byl na březnovém zasedání schválen záměr prodeje, byl z určitých důvodů na posledním zasedání tento záměr zrušen. Důvodem bylo hlavně zachování stávajícího životního prostředí a nezahajovat v této zaniklé obci opět stavební činnost. V jednom případě a to u pozemku par. č. 60/11 – ostatní plocha o výměře 41 m² nebyl záměr prodeje schválen. Vždy před zasedáním zastupitelstva jsou oznámení o záměru nebo o prodeji zveřejněny na elektronických stránkách obce.

Zastupitelstvo také běžně schvaluje návrhy Smluv o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na uložení zemního kabele NN ve prospěch firmy EG.D, a.s. před realizací akce a po realizaci projektu schvaluje Smlouvu o zřízení věcného břemene, která se vkládá do katastru nemovitostí.

Jaroslav Čurda, referent obecního úřadu

PEL MEL Z RAPŠACH ARÉNY

Starší ročníky si jistě pamatují televizní seriál Tak jde čas, zkusíme Vám v kostce připomenout, jak šel čas ve sportovním klubu na Rapšachu ☺ .

Loučili jsme se loni v listopadu pár příspěvky, takže začněme tam, kde jsme skončili. Příjemné počtení všem fanouškům fotbalu a všem občanům Rapšachu.

MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA

Na začátku byl NEJSKVĚLEJŠÍ nápad trojice nesmírně hodných lidí. Bedřiška Gobyová, Marie Daňková a náš mladý čutálista Jirka Daněk. V rychlém čase oslovit velkou spoustu lidí k podpoře malého človíčka jménem DENISKA. Nápad se brzy stal realitou a dobročinnost začala nabírat zajímavý rozměr. Dárky, penízky, drobnosti, vitamínky, omalovánky, pastelky, prostě vše, co dobré lidi napadlo věnovat malé PRINCEZNĚ. Náš elév Jirka Daněk oslovil spoluhráče z SK Rapšach, pro které byla výzva brána jako samozřejmost. I předseda Milan Císař se zaskvěl organizací darů u svého zaměstnavatele Jipama.

Páteční večer bylo vše předáno do rukou strůjce Bedřišky Gobyové.

V neděli se zabalilo a Mikuláš, Anděl, tlupa čertů se vydala na Františkov, kde malá DENDA bydlí s rodiči.

DENISCE přejeme úspěšný boj.

Fotbalovou terminologií:

DENDO, DENISKO, BOJUJ, NANDEJ TO VŠEM, NEHRAJEŠ O BODY, HRAJEŠ O ŽIVOT, STOJÍME PŘI TOBĚ!!!

HALOVÝ TURNAJ U9 – SUCHDOL NAD LUŽNICÍ

V únoru pořádal Sokol Suchdol nad Lužnicí halový turnaj kategorie U9. SK Rapšach dostal pozvánku a na nabídku účasti jsme refletovali. Adélka, Davídek, Vašík, Kubík, Filda, Kukin. Zdeněčka vyřadila z turnaje nemoc.

Naši reprezentanti hráli oficiální utkání poprvé v životě, takže v prvním mači proti Suchdolu byli jak v Jiříkově vidění 😊 Velká hala, tribuna, dresy, diváci. To vše byly atributy, které rozptylovaly a soustředění se na hru a pokyny trenérů padaly někam jinam, než do fotbalových mozků 😊 Oči dětí stále hledaly rodiče na tribuně.

Mladí hráči SK Rapšach ostudu určitě neudělali, ukázalo se však, kde nás tlačí bota. Buďte před námi ještě obrovský kus práce, zejména v práci s míčem, v herních činnostech a také makačka na fyzické kondici. Chyběl pravidelný trénink, ze kterého nás v posledních měsících vyřadila pandemie 😞

Výsledky utkání nejsou vůbec důležité, hráči bojovali, bavili se fotbalem a turnaj si náležitě užili. Vstřelili i 8 krásných gólů (Vašík 3, Kubík 3, Davídek2), svými výkony překvapili i oba brankáři (Kukin s Davídkem).

Odměnou bylo vyhlášení vítězů, parádní ceny a hlavně POHÁR s DIPLOMEM.

V oddílové klubovně již mají pohárovou vitrínu i mlad'oši, tak uvidíme, kdy ji zaplní stejně, jako mužstvo dospělých.

SBÍRKA UKRAJINA

Humanitární sbírka pro Ukrajinu na Rapšachu probíhala naprosto neskutečně.

Pomáhali jsme Ukrajincům z hotelu, Ivan Průcha vezl materiál do Humpolce, Lubomír Sokolík zapůjčil dodávku i s řidičem, lidé nosili spousty věcí, nevídaná SOLIDARITA.

Všechny věci jsme vozili na Zličín, zde se vyložilo. Vždy se vše vyfotilo, natočilo na video, poté naložilo do kamiónů, zapečetilo se a po vyřízení potřebných dokumentů k převozu se kamióny vydávaly přes Slovensko do Užhorodu. Zde se kamióny odpečetily, opět se vše nafotilo a dodávky rozvážely sbírku, kam bylo potřeba. Sklady na Zličíně jsou přímo pod Ukrajinskou Ambasadou, hlavně kvůli rychlosti dodávek přímo na Ukrajinu.

DĚKUJEME všem LIDEM, co přispívali, jsme HRDÍ na naše občany, kteří i balíky popisovali věkem, velikostí, názvem sortimentu.

MASOPUST 2022

Po roční covidové pauze uspořádali v sobotu 12. 3. rapšašské spolky fotbalistů SK a hasičů SDH Masopustní průvod.

V půl osmé se „účastníci zájezdu“ sešli na kabinách, převlékli se za masky, posilnili se ranní kávou, muzikanti naladili nástroje a vyrazili na Radnici pro požehnání. Skvělou řečí se blýskl Jarda Čurda, který tak dal požehnání k sobotní vládě nad obcí Rapšach principálovi průvodu Milanu Císařovi. Focení a taneček odstartoval dlouhý a náročný den. Starosta hasičů [Stanislav Kronika](#) naložil na ozdobený vlek část masek, další část odvezl [Martin Šroub](#) v přestrojení za Sněhurku dodávkou.

Celá akce začala tradičně na Spáleníšti, snídaně u Kreklů je pověstná svou pestrostí a prohýbajících se stolů. Cesta ze Spáleníště je dlouhá, přesto se průvod dostal zdárně do Londonské ulice ve stanovenou hodinu. Z Londonské ulice se přemístil na Bamsuli, posléze za Jednotu a směrem na tradiční odpočinek u Květy ještě navštívil hotel s ubytovanými přáteli z Ukrajiny. Emočně vypjaté setkání v tanečním kole nakonec dopadlo skvěle, družja na chvíli zapomněli na své starosti.

Květu, která byla proslulá svou dobrosrdečností, humorem a bohatým pohoštěním, nahradila „Květulilinka“ a [Romana Vlková](#) na hasičárně. Na Květu se zavzpomínalo, vylepila se i její fotka z minulých Masopustů.

Tak vidíš, Květo, nezapomínáme...

Po osvěžovací zastávce pokračoval průvod dům od domu až na konec obce. Bylo až s podivem, že teamleader [Stáňa Pytlová](#) přivedla do cíle všechny masky bez ztráty „života“ 😊.

Statistika nuda je, má však cenné údaje. Takže pár čísel jistě nikoho nezabije 😊

Průvodu otevřely dveře v celkem 54 domech, radovalo se s ním 130 lidí, 30 dětí, plus Ukrajinci, které Eliška nestačila spočítat 😊

Masky urazily na cestě více než 11 kilometrů a v průvodu bylo 16 masek + 4 muzikanti. Rejdování pokračovalo na kabinách do protančení střevíčků 😊

Děkujeme všem, kteří se s námi pobavili, zatančili, kteří masky pohostili a přispěli i finančně. Cílem Masopustu bylo na chvíli zapomenout na starosti běžného života a pevně věříme, že se nám daný cíl splnit podařilo. Krásné počasí, skvělá kapela FLAMENDŘI v čele s Frantou Jezvíkem, výborná nálada, prožili jsme, spolu s Vámi, OBYVATELI Rapšachu, NÁDHERNÝ den.

Velký dík patří také neúnavné kapele FLAMENDŘI, kterou sehnal [Milan Císař](#), a [Eliška Kreklová](#) za profí fota, věřte, že není lehké uhlídat spojení alkoholu se spouští foťáku 😊

Již nyní se těšíme na MASOPUST 2023.

PŘÁTELÁK PŘED SEZÓNOU

V sobotu 19. 3. si SK Rapšach zajel na první přátelské utkání letošního roku na hřiště Rapidu. Ne však do Vídně, nýbrž do nedaleké Lásenice 😊

Na výborně připravené hrací ploše se odehrálo strhující utkání plné zvrátů. Domácí Rapid šel rychle do vedení, to ale netrvalo dlouho a Petr Daněk srovnal na 1:1. Láseničtí si vzali zpět vedení, do kabin šli ovšem šťastnější hosté z Rapšachu. Na 2:2 vyrovnal Tomáš Neumayer a poločasový stav 2:3 stanovil gólem opět Petr Daněk.

Po pauze byl Rapid aktivnější a efektivnější v zakončování. Dvěma góly strhl vedení na svou stranu a rázem bylo na ukazateli skóre 4:3. Ve svém prvním utkání za SK Rapšach vyrovnal na 4:4 krásným gólem Ladislav Zelenka a pět minut před koncem vstřelil vítězný gól a svůj druhý v utkání Tomáš Neumayer – 4:5.

Utkání jevílo známky přípravy, cenný je však skalp Rapidu, týmu hrající Okresní přebor.

MLÁDEŽ V HORNÍ STROPNICI – DUBEN

To se jednou potkal Rapšachán s Rapšachánem, slovo dalo slovo a družba byla na světě 😊

První vlašťovkou spolupráce byl páteční dvojzápas mladších a starších žáků v nádherné tělocvičně v nedaleké Horní Stropnici.

V 15:00 jsme vyjeli šesti osobními auty vstříc herním fotbalovým zážitkům. Přivítala nás parádní hala, dobří lidé, kamarádský přístup. V šatnách připravené dresy, které nám domácí Hraničáři zapůjčili.

V prvním utkání se na palubovce představili „trpaslíci“ SK Rapšach. Na všech hráčkách a hráčích byla viditelná tréma a ta se podepsala na výkonu v první hrací dvacetiminutovce. Druhý poločas byl již o něčem jiném. Trpaslíci dokazovali, že si umí přihrát a začali střílet i góly, výborně chytal gólman. Jako největší problém se jeví roztěkanost, nesoustředěnost, nepochopení hry na určeném konkrétním místě. Necháváme sice děti vyniknout, bavit se, ale nelze donekonečna bojovat o míčudu v chumlu. Trénujeme již delší dobu, proto se nyní za-

měřujeme i na mentální rozvoj hráček a hráčů. Pevně věříme, že čas přinese kýžené ovoce a děti bude hra bavit ještě víc.

Po malých nastoupili ke hře starší kamarádky a kamarádi. V počátku utkání byla vidět na domácím Hraničáři znalost tělocvičny, rozdílná pravidla oproti hře na venkovním hřišti. Domácí hráči jsou vyzrálejší, technicky velmi dobře vybavení, Rapšacháni vše dohánějí bojovností, silou a narostlými postavami 😊

Na obou stranách byla k vidění zajímavá hra, Hraničář byl efektivnější v zakončování. Druhý poločas byl překvapivě v režii hostů z Rapšachu. Náskok domácích se tenčil a ke konci se Rapšachánům povedl dokonalý obrat. Pro další práci v tréningu, pro další zlepšování, chuť na sobě makat, byl obrat skvělým počinem a motivací do další etapy vývoje SK Rapšach.

Závěrem stručné shrnutí. Nám trenérům nejde o výsledky, leč děti a rodiče výsledkovou tabuli sledují velmi pečlivě. Těžko vymažete z hlav hráčů stav a průběh utkání, zcela pochopitelný jev. Proto uvedeme, zejména pro média a statistiky, konečné výsledky. Trpaslíci prohráli 2:8, Jarníci vyhráli 7:6.

To, k čemu naši mládež vychováváme od začátku trénování, se projevilo i ve Stropnici. Smysl pro fair play, automatické podání rukou po skončení utkání, potlesk našim věrným fanouškům a všem divákům při odchodu do šaten, hygienické návyky (sprcha), a to máme v družstvu několik děvčat, při odjezdu domů přátelské rozloučení. Pokud se toto chování stane pro naši mládež naprosto normálním, tak se odvedla v SK dobrá práce, kterou mládežníci ocení ve starším věku.

Velký dík patří kamarádům ze Stropnice za skvělou zábavu. Rovněž tak rodičům, kteří nás ochotně k utkáním dovezli. Pavel Štáva, Bohuslav Dudi, Zdeněk Ferenc, Ilona Dvořáková, Vít Sajko, Stáňa Pytlová.

REKONSTRUKCE KABIN A ZÁZEMÍ

Po dlouhé zimní přestávce se rozbíhá jarní část Okresní soutěže ročníku 2021/2022.

Jelikož od léta probíhala rekonstrukce zázemí SK Rapšach, musel fotbalový klub z Rapšachu odehrát celý podzim na výjezdech.

Celá budova dostala nová okna, interiér klubovny, šaten a koupelny se změnil k nepoznání.

Velký DÍK patří Obci Rapšach za finanční podporu a pořízení nového nábytku, Vítům (Wagner a Sajko) a Lubomír Pommer za práci na sprchách, Pavel Vlk za bar a nové zdi, Tomáš Neumayer za zednické práce, Milan Císař za malby v barevném provedení. Poděkování patří rovněž Martin Šroub a Milánek Císař (Somi).

Jejich kouzla se dřevem změnila šatny, klubovnu a sklad na dresy, v útulné zázemí, které bude sloužit dalších několik desítek let A-mužstvu, zejména však mládeži, která se naučí pravidlům převlékání a hygienickým návykům.

DĚKUJEME všem, novotu si budeme užívat a opatrovat jako oko v hlavě 😊😊😊

ČISTÍME ČESKO po Rapšašsku 😊 - DUBEN

Možná se leckomu zdá, že čas na Rapšachu plyne jinak než jinde, ale není tomu tak. I u nás se řídíme Greenwich Mean Timem 😊, tedy časem, který určuje hvězda ze středu naší sluneční soustavy.

Víme, že program Čistíme Česko probíhal již před 14 dny, leč na Rapšachu ležela deseti-centimetrová vrstva sněhu a z pod ní se uklízí fakt špatně 😊

I přes nepřízeň počasí se, jako předvoj akce, našla šestice dobrovolníků v čele s Bedřihou Gobyovou, která nasbírala 10 plných pytlů odpadků. V dalším týdnu uklízela část místní základní školy pod taktovkou Radky Círalové, Andulky Ticháčkové a Jaromíra Sváčka.

Náhradní termín se tedy stanovil na sobotu 16. 4., a tak jsme se sešli ráno u Hasičárny, rozdělili se na pět brigád socialistické práce a vyrazili uklízet.

Jedna parta vyrazila směr Spáleníště, druhá směr Tušť, třetí uklízela za kopcem, pokračovala až za školu, čtvrtá mířila na Halámky a pátá četa si to pádila přes hřbitov na Frant'ák.

„Čistky“ se účastnilo 36 človíčků, naplnilo se 11 pytlů a z korby multikáry bordel skoro padal, jak byla přeplněná 😊



Pěknou akci zorganizoval starosta hasičů Standa Kronika a zaštitil místní SDH Rapšach, své členy do role čističů nominoval spolek turistů TOM pod vedením Karla Snětiny a dětské seskupení Cihelňáčci s prezidentem Frantou Dvořákem, fotbalový SK Rapšach vyslal své mladé elvy, za Obec přišli pomoci Míla Mužík a Jarda Čurda.

Starosta hasičů ukončil čištění Rapšachu poděkováním všem „účastníkům zájezdu“, řekl, že by rád udělal z akce tradici, takže se sejdeme zase za rok. Po společném fotografování se šlo na opékání buřtů.

Tisková zpráva pro média:

Pořadatelé, jako správní hasiči, počkali, až se dopeče poslední buřt, ohniště zabezpečili proti dalšímu vznícení a s popěvkem „Co jste hasiči, lalala“ se rozešli ke svým domovům 😊

OSLAVA A TICHÁ VZPOMÍNKA

Život je neúprosný.

V květnu jsme oslavili s bývalým předsedou SK Rapšach životní jubileum. Jarda Vobejda, alias Rejžička, nás pohostil u příležitosti svých 70. narozenin.

O 3 měsíce dříve jsme se rozloučili se srdcařem klubu. Vladimírem Vaňátkem, Náš Lad'a odehrál na pravém beku neskutečné množství utkání a byl oporou zadních řad tehdejšího Sokolu Rapšach. Ládíku, budeme na Tebe vzpomínat a nahoře pozdravuj Emilka, Kácise, Petra Konečnejch, Frantu Pavlačků, kouče Jardu Gorného a ostatní...

TRPASLÍCI V SUCHDOLU – KVĚTEN

Dvě přátelská utkání odehráli naši nejmladší hráči a hráčky v Suchdolu nad Lužnicí. Obě vyhráli, ale jak se zmiňujeme již v předešlých příspěvcích, výsledek není důležitý.

HEMŽENÍ DROBOTINY V RAPŠACH ARÉNĚ – ČERVEN

Po tříleté odmlce mohl v neděli konečně Rapšach Arénou znít dětský smích. SK Rapšach společně s SDH Rapšach pořádal tradiční DĚTSKÝ DEN.

Účast byla ovlivněna nepřízní počasí, přesto se dětský hlahol nesl do dalekého okolí.

Rapšašské spolky připravily pro ratolesti spoustu atrakcí, děti procházely pohádkovou cestou ke stříkačce na terč, mohly se prosmýknout slalomem mezi nafukovacími figurínami, spatřit svět z výšky chůd, zaskákaly si v bramborovém pytli, zdolávaly překážkovou dráhu s míčkem na polévkové lžici, třefovaly fotbalovou branku jako Messi, obouvaly židličky bačkůrkami poslepu, přemáhaly odpor větru při běhu s padákem, házely do otvorů klauna tenisáky, otestovaly svou sílu při natahování lana, správně umísťovaly kroužky na desku, vylovily celý rybník plný kapříků, zahrály si staré dobré „Cukr, káva, limonáda“, zatančily si na slavné hity, opekly buřta na ohýnku, mlsnou pusou promastily koblížkem. Na závěr se losovala tombola a každý ze soutěžících si odnesl pořádnou cenu. U každé disciplíny byla dítko odměněna nějakým pamlskem, či pitíčkem.

Na dětech byla vidět radost z pohybu, soutěživost a hravost. Za oba spolky můžeme napsat, že jsme rádi viděli spokojenost dětí a jejich krásné úsměvy. Právě proto se takové akce

dělají. Animátoři u každé atrakce byli dokonalí, pomáhali, někdy i srandovně cvičili, paráda a srdečný dík.

Obrovské poděkování patří našim sponzorům, bez nichž by tradiční Dětský den nemohl proběhnout takovým způsobem, jakým proběhl.

Obec Rapšach, Keramika Kovařík, manželé Andrea a Radek Polákovi, Jednota SD J. Hradec, MPM Pekárna Lomnice, Radek Devera s přítelkyní, Petr Kepka.

DĚKUJEME a již se těšíme na příští rok.

A – MUŽSTVO

| | | | | | | |
|---------------------|----------------------|-----------|---------------------|------------------|--------------|-----------|
| 1 Lodhéřov | 8 7 1 0 20:2 | 22 | 1 Lodhéřov | 16 12 3 1 | 39:6 | 39 |
| 2 Klikov | 8 6 1 1 27:13 | 19 | 2 Rapšach | 16 12 1 3 | 40:16 | 37 |
| 3 BUK B | 8 6 0 2 23:15 | 18 | 3 Klikov | 16 9 2 5 | 41:31 | 29 |
| 4 Rapšach | 8 4 1 3 14:10 | 13 | 4 Halámky/Hranice | 16 7 3 6 | 30:18 | 24 |
| 5 Halámky/Hranice | 8 3 3 2 9:9 | 12 | 5 BUK B | 16 7 1 8 | 35:39 | 22 |
| 6 Velenice B/N. Ves | 8 2 1 5 12:14 | 7 | 6 Staňkov | 16 6 2 8 | 20:32 | 20 |
| 7 Staňkov | 8 2 1 5 11:19 | 7 | 7 Majdalena | 16 5 2 9 | 31:42 | 17 |
| 8 Majdalena | 8 2 0 6 18:23 | 6 | 8 Velenice B/N. Ves | 16 5 1 10 | 22:34 | 16 |
| 9 Plavsko | 8 0 0 8 6:35 | 0 | 9 Plavsko | 16 1 1 14 | 18:58 | 4 |

Ročník 2021/22 řadíme k nejlepším sezónám v historii SK Rapšach. Devět výher v řadě, atraktivní fotbal, vždy výborná divácká kulisa, prostě parádní SEZÓNA.

Když tým prohraje ve finále mistrovství světa, či olympiády, chce se člověku až plakat. Zlato bylo blízko, stříbro chutná hořce.

Na Rapšachu nezažíváme hořkost, ba naopak, hrdost a pýchu na naše STRÍBRNÉ borce. S chutí a radostí si vychutnáváme popěvek „Tak jsme druhý no a co, no a coooooo“.

Protože jsme druhý (druzí) skoro ve všem.

Zde malá rekapitulace uplynulého ročníku:

Druzí v celkové tabulce – první Lodhéřov (o 2 body – zase dvojka 😊)

Druzí ve skóre – první Lodhéřov +33, SK +24

Druzí v obraně – první Lodhéřov 6 gólů, SK 16 gólů

Druzí v útoku – první Klikov 41, SK 40 (jen o jeden gól)

Druzí na domácí půdě – první Lodhéřov 24 bodů, SK rovněž 24 bodů (rozhodl opět jeden gól – Lodhéřov 22:1, SK 26:6)

Druzí na hřišti soupeře – první Lodhéřov 15 bodů, SK 13 bodů

Máme druhého nejlepšího střelce soutěže – Petr Daněk 10 gólů

Abychom stále neomílali druhá místa, vybojovali jsme i dva (zase dvojka 😊) primáty (neplést s řádem placentálních savců).

Vstřelili jsme nejvíce gólů v domácím prostředí – 26 a jako jediní jsme porazili postupující Sokol Lodhéřov.

Pro nový ročník, který již tluče na dveře, jsme si postavili laťku hodně vysoko, leč pevně věříme, že budeme i v příštím ročníku předvádět atraktivní fotbal, kterým se budou bavit nejen fandové v Rapšach Aréně, ale také samotní hráči. Svá mistrovská utkání bude hrát i mládež, takže se diváci a příznivci sportu mají nač těšit.

SK Rapšach – oddíl kopané

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA V RAPŠACHU

Žáci I. stupně počátkem roku úspěšně zakončili plavecký kurz v Jindřichově Hradci. Sportovní období jsme na konci února završili dalším ročníkem tradiční Rapšašské laťky, výsledky soutěže ve skoku vysokém, stejně jako veškeré další informace o dění ve škole, jsou k nahlédnutí na webu zsmsrapsach.cz. Z tradičních akcí jsme si užili maškarní párty v tělocvičně, uspořádali jsme recitační, pěvecké i výtvarné soutěže a Velikonoce jsme přivítali tradičním Velikonočním jarmarkem na návsi.



S mateřinkou i základní školou jsme v rámci projektu „Uklidme Česko“ zbavovali naši obec odpadků, školní družina měla krásné květnové odpoledne s canisterapií a závěrem května se malí i velcí zúčastnili 6. ročníku Memoriálu JUDr. Ferdinanda Bušty na Klikově – z cyklistického závodu jsme si odvezli i několik medailí.

Ještě před odchodem na prázdniny jsme měli v mateřince ukázkou práce hasičů ze Suchdola nad Lužnicí a založili jsme pěknou tradici hudebního týdne, kdy dětem oslovení muzikanti každý den v týdnu představili jeden hudební nástroj.

Teď už si užijeme teplé a slunečné letní prázdniny. Tak zase v září ahoj!

Mgr. Martin Wipplinger, ředitel školy

ASOCIACE TOM ČR, TOM 2402 PRÁČATA RAPŠACH

JARO 2022

Jaro jsme (kromě pravidelných oddílových schůzek) začali hrou „7 úkolů na 7 dní prázdnin“, kde 11 členů oddílu dokázalo získat plný počet bodů.

V dubnu jsme se podíleli na akci „Uklid’me Česko“ – viz článek Honzy Pytla.



Děkuji všem bývalým i současným členům oddílu Práčata za to, že mě již víc než 40 let vedou k tomu, abych s nimi a pro ně něco málo dělal. Takže tohle ocenění náleží právem především jim.

Děkuji!

Kája

23. 4. 2022 jsme pořádali Mistrovství Jihočeského kraje v turistickém závodě, z něhož 24 našich závodníků postoupilo do čtyř kol Českého poháru, kde si vedli velice úspěšně (viz závěr článku).

Uspořádali jsme spoustu soutěží – Mistra uzlů, Mistra šifer, 21. ročník Kuličkiády, turnaj ve hře Cubb, hru „Běž – šifruj – běž – šifruj“, Dětský den v Českých Velenicích, za který jsme od Magny dostali krásných 15.000,- Kč, Stezku Českem a dokončili jsme celoroční hru „Dobytí Mount Everestu“

Pak už jsme jen naložili, odvezli a postavili tábor (díky všem, kteří se zúčastnili!) rozdali spoustu diplomů a odměn a od 2. 7. do 16. 7. 2022 nás čeká vyvrcholení oddílového roku – letní tábor „Dračice 2022“.

Ať se podaří jako vždycky!



Přehled získaných medailí v Turistickém závodě v roce 2022 a umístění do

6. místa

Mezinárodní mistrovství TZ – Hubová (Slovensko) – 23. 4. 2022

4. místo – Jakub Kovářík – nejmladší žáci

1. kolo ČP TZ – Hostín u Vojkovic – 7. 5. 2022

Účast všech nominovaných závodníků

1. místo – Jakub Decker – starší dorostenci

3. místo – Matěj Švec – mladší žáci

4. místo – Vendula Machová – mladší žákyně

5. místo – Tereza Machová – nejmladší žákyně

Mistrovství ČR v supersprintu – Hostín u Vojkovic – 7. 5. 2022

3. místo – Josef Břenek – žáci

2. kolo ČP TZ – Brno-Kníničky – 14. 5. 2022

Účast všech nominovaných závodníků

1. místo – Jakub Decker – starší dorostenci

2. místo – Josef Břenek – starší žáci

3. místo – Vendula Machová – mladší žákyně

4. místo – Tereza Machová – nejmladší žákyně

4. místo – Klára Oušková – starší dorostenky

3. kolo ČP TZ – Dětmarovice – 21. 5. 2022

Kvůli vzdálenosti a dopravě jen 4 závodníci

4. místo – Anna Machová – starší žákyně

5. místo – Tereza Machová – nejmladší žákyně

4. kolo ČP TZ a MČR TZ – Kralovice – 11. 5. 2022

2. místo – Tereza Machová – nejmladší žákyně

2. místo – Jakub Decker – starší dorostenci

6. místo – Jakub Kovářík – mladší žáci

Celkové výsledky Českého poháru TZ 2022

1. místo – Jakub Decker – starší dorostenci – vítěz ČP 2022!

3. místo – Tereza Machová – nejmladší žákyně

5. místo – Vendula Machová – mladší žákyně

Bílý pohár – žáci

7. místo z 18 oddílů celé republiky

Červený pohár – dorost a dospělí

9. místo z 19 oddílů celé republiky

Podrobnosti ke všem akcím najdete na našem webu <http://www.rapsach.cz/tom1/> nebo na FB stránkách <https://www.facebook.com/groups/756802321938250>

Karel Snětina, hlavní vedoucí

OBEC RAPŠACH

ve spolupráci se složkami integrovaného
záchranného systému a dalšími partnery
Vás srdečně zve na



DEN S IZS

V ÚTERÝ 5. 7. 2022 na návsi Rapšach



10:00 - 16:00

K vidění bude technika hasičů, záchranářů a policistů

Ukázka výcviku záchranářských psů

Výcvikové centrum K- 9 RESCUE CZ

Vystoupí Cihelňáčci Rapšach

Celý den bude hrát k poslechu a tanci
country kapela **Kolem dokola**

Rapšašský Kecálek vydává Obec Rapšach, IČO 666521,

číslo registrace MK ČR E 14588 ze 7. 7. 2003

Články neprocházejí jazykovou korekcí.

Redakce: Jaroslav Čurda, Karel Snětina, Martin wipplinger, Lenka Cvrčková.

Uvítáme všechny Vaše příspěvky, podněty a návrhy na tel. a fax 384 786 113,

e-mail: info@rapsach.cz, karel.snetina@seznam.cz

Toto číslo vychází 28. 6. 2022. Uzávěrka příštího čísla je 15. září 2022.